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SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
TISZAKÉCSKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2025. október 30-i ülésére

Tárgy: Mintái Amina által készíttetett telepítési tanulrnányterv elutasítása, az ANDRITZ Kft. által

készíttetett telepítési tanulmányterv elfogadása, településrendezési terv módosításának elindítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A sürgősség indokolása: Mivel a telepítési tanulmányterv partnerségi véleményezésének határideje
az október végi ünnepnapok okán 2025. október 27-én járt le, az előterjesztés így előbb nem volt
elkészíthető. Figyelemmel arra, hogy a tervmódosítást — amely az elfogadott telepítési
tanulmányterven alapul — újra partnerségi véleményezésre kell bocsátani, javasolt a módosítási eljárást
minél előbb elindítani, hogy még ez év végén arról döntést lehessen hozni.

ELŐTERJESZTÉS

A településrendezési eszközök módosítására irányuló 2 kérelem érkezett, melyek elindítása előtt
telepítési tanulmánytervek készültek. A terveket 2025. október 9-én tettük közzé a honlapon. Az egyik
tanulmánytervet az ANDRITZ Kft. nyújtotta be (előterjesztés 1. melléklete), a másikat ismételten
Mintái Amina (előterjesztés 2. melléklete).

Az ANDRITZ Kft által készíttetett telepítési tanulmányterv partnerségi egyeztetése 2025. október 24-
én járt volna le, de tekintettel a munkaszüneti napra, a határidő 2025. október 27-re kitolódott.

A másik telepítési tanulmánytervvel kapcsolatban tulajdonosi, lakossági észrevétel érkezett azzal,
hogy nem kapott minden tulajdonos értesítést, ezért 2025. október 20-án újabb partnerségi felhívást
küldtünk ki valamennyi tulajdonosnak. 2025. október 26-i dátummal ez ellen a tanulmányterv ellen és
a tanulmánytervben szereplő módosítási javaslattal szemben három tulajdonos részéről kifejezett
tiltakozó észrevétel érkezett, melyek tele vannak a valóságnak nem megfelelő állításokkal,
vádaskodásokkal. Például: sérelmezik az egyeztetés hiányát. Ez a tanulmányterv maga az egyeztetés,
és a jogszabályoknak megfelelő. A hivatkozott napelemparkot a javasolt Út nyomvonala elkerülte, a
tereprendezés és közművesítés pedig nem része egy módosítási eljárás elindításához készített telepítési
tanulmánynak. (A beadványok jelen előterjesztés 3. mellékletét képezik.) Mivel a tulajdonosok
egymásnak ellentmondó érdekei együttesen nem érvényesíthetők, előre látható, hogy a
településrendezési tervmódosítást másodszor is ellehetetlenítenék, ezért a Mintái Amina által
készíttetett telepítési tanulmányterv elfogadását és a tárgyban rendezési terv módosításának elindítását
nem javaslom. A kérelem lezárása érdekében erről most döntést kell hozni.

Az ANDRITZ Kft. kérelme tárgyában kell arról döntenünk, hogy elindítjuk-e a módosítási eljárást,
vagy visszautasítjuk a módosításra irányuló kezdeményezést. A módosítási kérelmet a mellékelt
telepítési tanulmány részletesen ismerteti. Lényegében a módosítás arról szól, hogy a megengedett
építménymagasság nagyobb értékkel kerüljön a HESZ-ben megállapításra, mint a jelenlegi.
A beruházó 2026. évben a meglévő, 3063/4 helyrajzi számú, Tiszakécske Dózsa telep 69. számú
telephelyén felületkezelő technológia bővítést tervez, melyhez meglévő épület hozzáépítésével
(bővítésével) szemcseszóró, festő, - mosó kabinokat kíván telepíteni. A meglévő és a tervezett
épületmagasság meghaladja a HESZ-ben szereplő 7,5 m-t. A beruházás megvalósíthatósága érdekében
előzetes koncepciótervet is készíttetett. A koncepcióterv megállapítása szerint a településrendezési
eszközök módosítása szükséges. (Ismertetése részletesen a telepítési tanulmánytervben)
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A beruházás célja a tervezett technológiai korszerűsítésen, fejlesztésen túl Új munkahelyek
létesítése.

A telepítési tanulmányterv célja a településrendezési terv módosításának megalapozása.

A telepítési tanulmányterv készítését a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.)
Korm. rendelet (továbbiakban R.) 19. (2) bekezdése írja elő.

„19. (2) Építési beruházás esetén a településterv módosításának kezdeményezéséhez telepítési
tanulmánytervet kell készíteni.”

A R. 19. * (4) bekezdése értelmében a telepítési tanulmányterv és a beépítési terv tartalmát a települési
főépítész határozza meg a R. 7. melléklete figyelembevételével olyan módon, hogy a 7.
melléklet szerinti tartalmi elemek összevonhatók, elhagyhatók vagy kiegészíthetők.
Ennek alapján a települési főépítész az alábbi tartalmi követelményeket állapította meg:

„A telepítési tanulmányterv tartalmi követelményei:
A telepítési tanulmányterv a településterv készítésének vagy módosításának megalapozása érdekében,
egy adott vagy leendőfejlesztési akcióterület vagy egyébfejlesztéssel, módosítással érintett területének
(a továbbiakban: terület) tekintetében tartalmazza
a) a terület és környezetének, hatásterületének bemutatását,
b) a fejlesztési célt, változást szemléltetó’ beépítési terv helyett felhasználható a beruházó által
biztosított előzetes koncepcióterv és látványtervek,
c) a beépítési koncepciótervhez kapcsolódó infrastruktúra-igényeket, a szükséges és tervezett műszaki
és humáninfrastruktúra-fejlesztéseket,
d) a javasolt beépítés környezeti hatásait és követelményeit,
e) a településterv változásának, módosításának tartalmát, szabályozási koncepcióját.”

A Telepítési tanulmányterv elfogadásáról szóló döntéshez a települési főépítész a telepítési
tanulmánytervet véleményezi, melyben nyilatkozik arról, hogy az megfelel-e a vonatkozó teriilet- és
településrendezési szabályoknak, esetleges egyéb vonatkozó jogszabálynak.
A telepítési tanulmányt a partnerségi egyeztetés helyi szabályai szerint partnerségi véleményezésre
kell bocsátani, melynek lefolytatása után a partnerek véleményének ismertetésével a telepítési
tanulmányterv érdemi vizsgálata után lehet a településrendezési szerződést megkötni, illetve a
tervmódosítást elindítani.

A telepítési tanulmányterv a települési főépítésszel egyeztetett módon elkészült, melyet 2025. október
9-én 15 napra partnerségi egyeztetésre bocsátottunk Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-
testületének a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép- érvényesítéssel összefüggő
partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2017. (V.25.) önkormányzati rendelete alapján. A
véleményezési határidő 2025. október 27-én lejárt. A véleményezési határidőig a telepítési
tanulmánytervvel kapcsolatban vélemény, észrevétel sem szóban, sem írásban nem érkezett.

A települési főépítész a mellékelt feljegyzésben vélernényezte a tervezetet és azt elfogadásra javasolta.
A telepítési tanulmányterv elfogadásával a településrendezési terv módosítási eljárása elindítható.

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban
R) eljárási szabályai szerint kell lefolytatni a módosítási eljárást.
A R. 68.*-a értelmében

„68. (1) A (2) bekezdés szerinti egyeztetési szabályok alkalmazandók a településterv egyszerűsített
eljárásban történő
a) készítése vagy módosítása esetén, ha
aa) a Méptv. 23. -a szerinti beruházás, vagy a Méptv. 193. -a szerinti építési beruházás
megvalósítása miatt indokolt,
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ab) a Kormány által rendeletben kihirdetett veszélyhelyzet esetén, az érintett településen a
veszélyhelyzet következményeinek a felszámolása vagy a további, közvetlenülfenyegetó’ veszélyhelyzet
megeló’zése miatt indokolt, vagy
b) módosítása esetén, ha
ba) a képviselő.testület döntésével kiemelt fejlesztési területté nyilvánított területen, beruházás
megvalósítása miatt indokolt, kivéve, ha az Új beépítésre szánt terület kijelöléséveljár,
bb) nem tartozik az a) pont aa) és ab) alpontja, valamint a ba) alpont szerinti esetkörbe, azonban az
alábbifeltételek együttesen teljesülnek:
1. a településszerkezetet meghatározó műszakiinfrastruktÚra-főhálózat nem változik,
2. nem történik Új beépítésre szánt terület kUelölése, és
3. nem történik zöld, vízgazdálkodási, erdő- és természetközeli terület megszüntetése.
(2) Az egyszerűsített eljárásban a véleményezési és záró szakaszra a 62—67. -ban foglaltak
alkalmazandók azzal az eltéréssel, hogy
a) a véleményezési szakaszban csak a partner ad véleményt, a véleményezési szakasz kezdetétől
számított 10 napon belül,
b) a véleményezési szakaszban véleményeltérés esetén a polgármester 5 napon belül kezdeményezhet
egyeztetést,
c) a záró szakaszban kötelező egyeztető’ tárgyalást tartani a záró szakasz kezdeményezésétől vagy a
véleményezési dokumentáció hiánytalanná válásától számított 15 napon belül, amelyre az állami
főépítész meghívja a 64. (1) bekezdése szerinti szerveket és fővárosi településterv esetében az
érintettfővárosi kerületi önkormányzatot, és
d) a záró szakmai véleményt az állami főépítész az egyeztető tárgyalást — vagy amennyiben az
egyeztető tárgyaláson elhangzottak alapján módosításra van szükség, a módosított tervezet feltöltését
— követő 5 napon belül adja ki.”

Mivel a kérelem szerint a szabályozásnak csak egyetlen eleme, a beépítési magasság változna, a
módosítással új beépítésre szánt terület nem keletkezik, nem szűnik meg zöld, vízgazdálkodási, erdő
és természetközeli terület és a módosítás az infrastruktúra hálózatot sem érinti, az egyeztetési eljárás a
R. 68. (1) bekezdés bb) alpontja alapján egyszerűsített eljárásrenddel lefolytatható.

Mivel a kezdeményező a városnak jelentős munkaadója, a módosítás gyors lefolytatása érdekében
indokolt a terület kiemelt fejlesztési területté nyilvánítása, így a módosítás a R. 68. (1) bekezdés ba)
alpontja alapján is lehetséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot és a telepítési tanulmányterv
tartalmát és a vonatkozó főépítészi feljegyzést fogadja el.

Tiszakécske, 2025. október 29.

polgármester
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HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete . . .12025. ( ) sz. határozata

Mintái Aniina által készíttetett telepítési tanulmányterv elutasításáról, az ANDRITZ Kft. által

készíttetett telepítési tanulmányterv elfogadásáról, a településrendezési terv módosításának

elindításáról.

A Képviselő-testület megtárgyalta a Polgármester előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Mintái Amina által hiánytalanul benyújtott telepítési
tanulmánytervet a partnerségi eljárásban beérkezett tiltakozások figyelembevételével nem fogadja
cl, és a tárgyban nem indít településrendezési tervmódosítási eljárást.

2.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ANDRITZ Kft. által hiánytalanul benyújtott
telepítési tanulmánytervet, és a határozat 1. mellékletét képező, a Képviselő-testületnek címzett
feljegyzés tartalmát elfogadja.

3.) A Képviselő-testület kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja a 3063/4 helyrajzi számú,
Tiszakécske Dózsa telep 69. telket ipari beruházás megvalósítása érdekében, és
teiepülésrendezési tervmódosítást indít egyszerűsített eljárással, a kezdeményező teljes
költségviselésével.

4.) A Képviselő-testület a 419/2021. (VII. 15.) Korm.rendelet 7. (7) bekezdése szerinti, a
megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmi elemeiről szóló, a határozat 2. mellékletét
képező, a Képviselő-testületnek címzett főépítészi feljegyzés tartalmát elfogadja.

5.) A Képviselő-testület felkéri Tóth János polgármestert a településtervek tartalmáról, elkészítésének
és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szerinti véleményezési eljárás előkészítésére, a háromoldalú
tervezési szerződés megkötésére.

Határidő: értelemszerűen, folyamatos
Felelős: Tóth János polgármester
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.12025. ( ) sz. határozat 1. melléklete

Tiszakécske Város Főépítésze

FELJEGYZÉS

a
„TISZAKÉCSKE DÓZSA TELEPI IPARTERÜLET 3063/4 HRSZ ÉS KÖRNYEZETE
TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVMODOSITÁSÁHOZ” tárgyú telepítési tanuimányterv
tartalmáról

Jelen feljegyzés, mely a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről,
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/202 1. (VII. 15.)
Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 7. (7) bekezdése alapján készült, a telepítési tanulmány
elfogadásáról szóló Képviselő-testületi határozat melléklete

A Tiszakécske 3063/4 hrsz-ú ingatlanon építési beruházás megvalósításának érdekében készített
alátámasztó telepítési tanulmányterv összhangban van Tiszakécske Város Helyi Epítési
Szabályzatáról szóló 8/2016. (IV. 28.) önkormányzati rendelet előírásaival és a város
településfejlesztési céljaival. A telepítési tanulmányterv megfelel a településtervek tartalmáról,
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos
jogintézményekről szóló 419/202 1. (VI. 15.) Korm. rendelet 19.* és 7. sz. mellékletében foglaltaknak.

Kecskemét, 2025. 10. 28.

Rédei Zsuzsa
települési főépítész

5



.12025. ( ) sz. határozat 2. melléklete

Tiszakécske Város Főépítésze

FELJEGYZÉS

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete által kiemelt fejlesztési területté
nyilvánított 3063/4 helyrajzi számú, Tiszakécske Dózsa telep 69. telkeket érintő
tervmódosításhoz szükséges Megalapozó Vizsgálat és Alátámasztó javaslat tartalmáról

Jelen feljegyzés, mely a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről,
valamint egyes településrendezési Sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.)
Kormányrendelet (a továbbiakban: Ki.) 7. (7) bekezdése alapján készült, a feljegyzés elfogadásáról
szóló Képviselő-testületi határozat melléklete

A településrendezési eszköz módosításhoz szükséges Megalapozó vizsgálat és Alátámasztó javaslat
kidolgozandó tartalma:

A módosítás léptékének megfelelően a települési, településrészi szintű vizsgálatok elhagyandók.
Az alátámasztó munkarészeket a megértéshez szükséges szinten kell kidolgozni. Beépítési tervet
nem kell készíteni, környezeti vizsgálat csak akkor szükséges, ha az érintett véleményező szervek
azt előírták. Az alábbi tartalmat a tervező szükség esetén kiegészítheti.

Az alátámasztó és megalapozó munkarészek szükség szerinti tartalommal, összevontan készülhetnek.
Az alátámasztó rajzi javaslatok ebben a dokumentumban szerepelnek

Megalapozó vizsgálat
• A rendezéssel érintett terület bemutatása
• A hatályos területrendezési tervekkel való kapcsolat vizsgálata
• A hatályos településrendezési tervvel való kapcsolat vizsgálata
• Épített környezet, területhasználat vizsgálata
• Környezeti hatások és feltételek
• Értékelés

Alátámasztó javaslat
• Településrendezési javaslat
• Változás összefoglalója
• Szakági javaslatok csak érintettség esetén

Jóváhagyandó munkarész
• Helyi Építési Szabályzat módosítása (rendelet-tervezet és rajzi mellékletei)

Mellékletek

Az eseti módosításhoz a területrendezési összhang igazolást és a településrendezési vizsgálatot, illetve
az alátámasztó javaslatot az adott rendezési feladatnak megfelelő részletezettséggel kell kidolgozni.
Az egyes szakági munkarészek abban az esetben, ha azok elkészítését a rendezési feladat
végrehajtása nem indokolja, elhagyhatók.

Kecskemét, 2025. 10. 28.

Rédei Zsuzsa
Települési főépítész
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TELEPÍTÉSI TANULMÁNYTERV

TISZAKÉCSKE

DÓZSA TELEPI IPARTERÜLET 306314 HRSZ ÉS KÖRNYEZETE

TELEPüLÉSRENDEZÉSI TERVMÓDOSÍTÁSÁHOZ
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A TELEPÍTÉSI TANULMANYTERVET KÉSZÍTETTE: Rédeiné Bondor Klára ev. településtervező

TN: Él, TT-03-0093

6000 Kecskemét, Mécses u. 40.

Az ANDRITZ KFT. tulajdonában lévő Tíszakécske Dózsa telep 69. számú, 3063/4 helyrajzi számú telephely és
környezetére vonatkozó településrendezési terv módosítása érdekében településrendezési szerződés
megkötéséhez szükséges telepítési tanulmányterv a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VI. 15.) Korm. rendelet
l9. és 7. sz. melléklete, valamint Tiszakécske Város Főépítésze feladat-meghatározása alapján készült.

A tanulmány készítéséhez felhasználtam az ANDRITZ Kft. által rendelkezésemre bocsájtott, a Kristóf Építész
Iroda Kft. (6044 Kecskemét, Darányi I. u. 48.) Kristóf Attila építész tervező által készített koncepciótervet. (2025.
09.08.)

Kecskemét, 2025. 09. 25.

Rédeiné Bondor Klára

Települési Főépítész: Rédei Zsuzsa
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TARTALOMJEGYZÉK

L Általános ismertetés

1. Fejlesztési cél bemutatása (beruházás jellege, beruházó személye), telepítési tanulmányterv
tartalma
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I. Általános ismertetés

1. Fejlesztési cél bemutatása (beruházás jellege, beruházó személye), telepítési tanulmányterv
tartalma

A beruházó személye: ANDRITZ Kft. 6060 Tiszakécske, Dózsatelep 69.

A beruházó 2026. évben a meglévő, 3063/4 helyrajzi számú, Tiszakécske Dózsa telep 69. számú
telephelyén felületkezelő technológia bővítést tervez, melyhez meglévő épület hozzáépítésével (bővítésével)
szemcseszóró,-festő,- mosó kabinokat kíván telepíteni.

A beruházás célja a tervezett technológiai korszerűsítésen, fejlesztésen túl Új munkahelyek létesítése.

A beruházás megvalósíthatósága érdekében előzetes koncepciótervet készíttetett. A koncepcióterv
megállapítása szerint a településrendezési eszközök módosítása szükséges.

Jelen telepítési tanulmányterv célja a településrendezési terv módosításának megalapozása.

A telepítési tanulmányterv készítését a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm.
rendelet (továbbiakban R.) 19. (2) értelmében a településrendezési eszközök módosítási kérelméhez
telepítési tanulmányterv szükséges.

„19. (2) Építési beruházás esetén a településterv módosításának kezdeményezéséhez telepítési
tanulmánytervet kell készíteni.”

A R. (4) bekezdése értelmében a telepítési tanulmányterv és a beépítési terv tartalmát a települési főépítész
határozza meg a R. 7. melléklete figyelembevételével olyan módon, hogy a 7. melléklet szerinti tartalmi elemek
összevonhatók, elhagyhatók vagy kiegészíthetők. Ennek alapján a települési főépítész az alábbi tartalmi
követelményeket állapította meg:

A telepítés! tanulmányterv tartalmi követelményei:

A telepítési tanulmányterv a településterv készítésének vagy módosításának megalapozása érdekében, egy
adott vagy leendő fejlesztési akcióterület vagy egyéb fejlesztéssel, módosítással érintett területének (a
továbbiakban: terület) tekintetében tartalmazza

a) a terület és környezetének, hatásterületének bemutatását,
b) a fejlesztési célt, változást szemléltető beépítési terv helyett felhasználható a beruházó által biztosított előzetes
koncepcióterv ás látványtervek,
c) a beépítési koncepcióteívhez kapcsolódó infrastruktúra-igényeket, a szükséges és tervezett műszaki és
humáninfrastruktúra-fejlesztéseket,
d) ajavasolt beépítés környezeti hatásait ás követelményeit,
e) a településterv változásának, módosításának tartalmát, szabályozási koncepcióját.

2. A fejlesztéssel érintett terület és környezetének, hatásterületének bemutatása (közvetlenül
érintett terület, közvetve érintett terület)

A tárgyi ingatlan a Dózsa-telep városrészben található a város nyugati részén a Kiskunfélegyháza-Szolnok
vasútvonaltól nyugatra, a 4623 jelű országos közúttól délkeletre, közvetlenül a 4601 jelű Országos közút belterületi
szakasza (Kőrösi Út) mellett.

Az ingatlan megközelítése a Kőrösi Út felől közvetlenül, az iparterületi bekötőútról (Kerekdomb utca) teherportán
keresztül történik.
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‘4 helyrajzi számú telek, baloldali ábrán lég ifotóval. A tervezett fejlesztés helyétKékkel határolt az érintett
nyíl jelöli.

A terület és környezete, tágabb hatásterülete jelenleg Gipe ipari terület építési övezetbe sorolt.

A közvetlenül szomszédos Csokoládégép Kit. telephelye, az önkormányzat ipari területe (volt betonüzem), a
Duna Aszfalt telephelye, északról volt zártkertek
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A tágabb hatásterületet a lila vonal határolja

A meglévő telephely bemutatása:

Meglévő csarnok 10 m válimagassággal

7 m magas lapostetős csarnokok 16 m válimagasságú csarnok
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telepnelyen belüli területeK vállmagassága 13,9m

bővítéssel érintett terület a bővítendő épülettel
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3. A változást szemléltető előzetes koncepcióterv és látványtervek
Forrás: Kristóf
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MEG LEVO ALLAPOT

madártáviatból

TERVEZETT ÁLLAPOT

Csokoládégép Kft. telke felől nézve (A Kőrösi úttól messze van, onnan már nem látszik)
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4. Területrendezési tervekkel való összhang

Az Országos ökológiai hálózat elemeivel, a nagyvízi meder övezetével, a
vízjár[a területek övezetével nem érintett. A vármegyei övezetek közül
12 övezettel érintett a település, de ezeknek jelen fejlesztésre nincs
hatása.

5. Településfejlesztési dokumentumokkal való összhang

A hatályos településfejlesztési koncepciót (TFK) a Képviselő-testület 139/201 5(Xll.1 7.) számú határozatával
hagyta jóvá. A TFK az erősségek között említi, a

• Hagyományokra épülő helyi ipar jelenlétét
• Jelentős ipari foglalkoztató vállalkozásokat
• Jó adottságú területeket az iparfejlesztéshez

Az ANDRITZ Kft. az egyik legjelentősebb ipari foglalkoztató, beruházásainak fejlesztéseinek támogatása a város
érdeke. A fejlesztés a TFK-val nem ellentétes, azzal összhangban van.

Az integrált településfejlesztési stratégiát (ITS) a Képviselő-testület 105/201 5(lX.24.) számú határozatával hagyta
jóvá. A két dokumentum (ITS és TFK) közös megalapozó vizsgálat alapján készült. Az ITS stratégiai céljai között
kiemelt szerepe van az iparterületek megújításának, az ipari fejlesztéseknek. Ebbe illeszkedik szervesen jelen
fejlesztés is, tehát illeszkedik az ITS stratégiai céljaihoz és fejlesztési terveihez.

A koncepcióterv készítője a terv szöveges
munkarészében jelezte, hogy a terv szerinti 7,5 m
épületmagasságot nem lehet betartani, mivel a meglévő
épület magassága, amelyet bővíteni szándékoznak,
meghaladja ezt az értéket. A meglévő épület
vállmagassága 13,9 m, gerincmagassága 14,5 m. A
tervezett bővítmény csarnok vállmagassága 10,30 m,
gerincmagassága 12,8 m technológiai szükségességből.
Javasolja az épületmagasság 14.0 m-re történő
megemelését

V14

részlete Vármegyei területrendezési terv (MKVMTrT) részlete

A fejlesztéssel érintett terület is, a tágabb hatásterülete is- az északról
határoló kertes övezet kivételével- települési térségbe tartozik.

6. Településrendezési terv módosítás szükségessége, hatályos előírások
I ‚9O
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II. Részletes ismertetés

1. Településrendezés
a) településrendezési szempontú besorolás, szabályozási előírások
c) a telkek beépítésére vonatkozó további előírások

r Mk LtvJ

- Mk / L

- Mk

A fejlesztéssel érintett telek Tiszakécske város településrendezési eszközeiben egyéb ipari terület építési övezetbe
sorolt, övezeti jele Gi )e-81 54, melynek tartalma

Övezeti jel Érték
Gipe egyéb ipari terület építési övezet
8 3000 m2-es kialakítható terület
I szabadon álló beépítési mód
5 50%-os maximális beépíthetőség
4 7,5 m-es max. épületmagasság

A területtel közvetlen iI szomszédos irarterületek övezeti iele: GiQe-8158, melynek tartalma

Az övezeti előírásokat Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Tiszakécske Város Helyi Építési
Szabályzatáról, valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 8/2016. (IV. 28.) önkormányzati rendelete
(HÉSZ) a következőképpen szabályozza:

„41. (1) Egyéb Ipari terület (Gipe) építési övezetbe a szabályozási terven lehatárolt meglévő és
tervezett területek tartoznak.
(2) Területén az OTEK 20.

. W. (4) bekezdéseibenfoglalt előírások szerinti építmények helyezhetó’k
el.
(3) Az ipari területeken a közművesítettség mértéke a rendeltetéstó’lfüggően egyedileg határozandó
meg, mely az OTEK 33. (‘2) szerint teljesíthető
(4) A szükséges védőterületekről minden esetben a telken be/ül kell gondoskodni.
(5) Különleges védelmet igénylő üzemi épület csak akkor létesíthetó ha hatásterületén belül a tervezett
létesítményre nagy környezetterheléstjelentőjogerős és érvényes engedélyekkel üzemelő építmény
nincs, vagy meglévő ilyen építményfunkcióváltásáról, megszüntetéséről a tervezett létesítmény
beruházója gondoskodott.
(6) Környezetére nagy környezetterhelést eredményező üzemi épület csak akkor létesíthetó’, ha az
illetékes szakhatóság által megállapított hatásterületén belül
a) lakóépület, lakott tanya,

E KO I
hatályos szabályozási tervrészlet

Övezeti jel Érték
Gipe egyéb ipari terület építési övezet
8 3000 m2-es kialakítható terület
I szabadon álló beépítési mód
5 50%-os maximális beépíthetőség
8 az övezeti előírásoknál meghatározott
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b) a tervezett létesítménytó’l különleges védelmet igényló’jogerős és érvényes engedélyekkel üzemeló’
építmény nincs, vagy meglévő ilyen építményfunkcióváltásáról, megszüntetéséről a tervezett
létesítmény beruházója gondoskodott.
(7) Melléképítmények a védőtávolságok betartásával építési helyen belül szabadon elhelyezhetó’k.
(8) A telekhatár és az építési helyen kívüli területet többszintes növényzettel kell betelepíteni, de ennek
35 %-án parkolók és bejáró utak létesíthetó’k.
(9) Megengedett legnagyobb épületmagasságba a technológiai berendezés, kémény nem számít bele.
(10) Ahol az övezeti jel negyedik számjele „ 8”, az épületmagasság legnagyobb mértéke a technológia
alapján határozandó meg.
(1]) Telekhatártól való telepítési távolság meghatározásakor a tényleges meglévó’ vagy tervezett
épületmagasságot és a legkisebb tűztávolságot kellJigyelembe venni.

A fejlesztés szempontjából lényeges a HÉSZ 41. (10), (11) bekezdése, melynek alkalmazhatósága célszerű
lenne.

A 280/2024.(IX:30.) Kormányrendelet (TÉKA)

1 35.(2) értelmében a települési önkormányzat:
(2) A 2012. augusztus 6-át követően készült és elfogadott településfejlesztési koncepció, integrált

településfejlesztési stratégia és településrendezési eszközök 2027. június 30-ig történő módosítása
során a települési önkormányzat a módosítást az OTÉK 2021. július 15-én hatályos II. és III. Fejezete,
a 111. (1) és (2) bekezdése, valamint 1. és 2. számú mellékletefigyelembevételével készíti el.

Az engedélyezési eljárások során az építésügyi hatóság nak és az eljárásokban közreműködő tervtanácsoknak,
szakhatöságoknak a következőt kell alkalmazni:

136. (1) A (2) bekezdésbenfoglalt kivételekkel az e rendelet hatálybalépése után indított hatósági
eljárásokban, építészeti tervtanácsi és egyéb eljárásokban, ezek hiányában a területhasználat
megkezdésekor

b) az OTÉK 2012. augusztus 6-át követően hatályos településrendezési követelményeinek és a
településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátosjogintézményekről szóló 314/2012. (XL 8..)
Korm. rendeletjelmagyarázatánakfigyelembevételével elkészített és elfogadott településrendezési
eszközökkel rendelkező településeknél, fővárosi kerületeknél, a településrendezési eszközt
az OTEK 2021. július 15-én hatályos II. és III. Fejezetével, valamint ezek mellékleteivel együttesen,
kell alkalmazni.
(2) Azon építmények, telekalakítások vagy területhasználatok esetében, amelyek vonatkozásában 2025.
június 30-át követően
a) indul a hatósági eljárás,
b) történik meg az építési engedélyhez vagy egyszerű bejelentéshez nem kötött, kivitelezési
dokumentáció alapján végezhető építési tevékenységre vonatkozó kivitelezési dokumentáció átadása,
c) kezdik meg a kivitelezési dokumentációhoz nem kötött építési tevékenységet,
d) indul az építészeti tervtanácsi vagy egyéb eljárás, vagy
e) kezdik meg a területhasználatot,
az 1. -t, a 2. ‘-t, a 4. ‘-t, a 7. . (6) bekezdését, a 8. ‘ (9) bekezdését, a 10. (4) bekezdését, a 21.
(1), (4)—(6) bekezdését, a 22. (4)—(6) bekezdését, a 29. (4)—(]3) bekezdését, a 34. (6)—(12)
bekezdését, a 35. ‘-t, a 36. s-t, a 40. .-t, a 41. (1) és (2) bekezdését, a 42. .‘-t, a 43. .-t, a 44. ‚-t,

a 47. ‘ (5) és (9) bekezdését, a 48—52. s-t, az 59. s-t, a 60. s-t, a 67. s-t, a VI—Xi Fejezetet, a 3—7.
mellékletet, afelsoroltakkal összefüggésben az 5. ‚ valamint az 1. és 2. melléklet érintett
rendelkezéseit a helyi építési szabályzat hatálybalépésének időpontjátólfüggetlenül alkalmazni kell, és
a helyi építési szabályzat ezekkel ellentétes vagy ezekkel össze nem egyeztethető előírásait nem lehet
alkalmazni.”

Fentiek alkalmazásával szükséges a településrendezési eszközök módosítását végrehajtani. Nem lehet tehát olyan
szabályt alkotni, amely a 136.(2) bekezdésében foglaltakkal ellentétes.
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2. Közlekedés

a) hálózati Szerep, kapcsolatok

A terület közlekedési hálózathoz kapcsolódása jó. A fő közlekedési bejárata a 4601 jelű Országos közútról
(Kőrösi Út) meglévő egyrészt közvetlen kapcsolattal, amelyen Személy 5 személygépjármű forgalom
bonyolódik, másrészt a 3032/2 helyrajzi számú, önkormányzati iparterületi bekötőútról (Kerekdomb utca)
teherportán keresztül történik. A fejlesztés a hálózati kapcsolatokat nem befolyásolja, mivel az technológiai
fejlesztés, forgalom növekedéssel várhatóan csak csekély mértékben jár. A teherforgalom növekedése nem
várható, a személyforgalom pedig csak az új munkahelyek arányában növekszik.

b) keresztmetszetek, csomópontok helye

c) közlekedési módozatok (közösségi közlekedés, gyalogos- és kerékpáros közlekedés, parkolás)

A telephely megközelítése jellemzően személygépjárművel és kerékpárral történik, de a Pharmimpex
Kft. előtt buszmegállók is találhatók. Áthelyezésük az ANDRITZ Kft-hez közelebb nem lehetséges az út
nagy kanyarulata miatt.

Kerékpárút nincs kiépítve, de az a rendezési tervben szerepel. Tiszakécskén nincs helyi közösségi
közlekedés, azt a helyközi buszközlekedés biztosítja. A vasútállomás közel van, a telephelyen belüli
bővítés sem a vasúti, sem a helyközi közlekedést nem befolyásolja. A szükséges parkolótöbbletet a
telephelyen belül kell biztosítani, melyhez elegendő hely áll rendelkezésre.

tehergépjármű forgalom a Kerekdomb utcáról személy és személygépjármű forgalom

A megközelítési csomópontok nem változnak, bővítésük nem indokolt
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d) csatlakozó területek feltárhatósága, telkek megközelítése
A csatlakozó területek megfelelően feltártak, a telephelyen belüli bővítés ezekre semmiféle hatással nincs

3. Szakági munkarészek

a) várható környezeti hatások és szükséges beavatkozásokra vonatkozó javaslat

A rendezési tervmódosítás egyeztetési eljárását megelőzően le kell folytatni a környezeti értékelés
szükségességéről és tartalmi követelményeiről szóló előzetes eljárást a településtervek tartalmáról, elkészítésének
és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 41912021. (Vll.15.)
Korm. rendelet (továbbiakban R) 60.(3) szerint.

(3) Ha a rendezési terv készítése és módosítása esetén, az SKVr. 4. -a szerinti — a várható környezeti
hatásokjelentá’ségének eldöntésére irányuló — eljárás során a környezet védelméértfeleló’s szervek
úgy nyilatkoznak, hogy szükséges környezeti értékelést készíteni, akkor ezzel egyidejűleg azt is
meghatározzák az önkormányzat számára, hogy a 2. melléklet 2. pontja szerinti települési környezeti
értékelést milyen konkrét tartalommal és részletezettséggel kell elkészíteni. A várható környezeti
hatásokjelentőségének eldöntésére irányuló eljárás határideje 15 nap, és ilyen esetben az SKVr. 7. -
a szerinti külön eljárás lefolytatására nem kerül sor.”

A módosítás miatt vélemény-nyilván ítási kérelemmel (környezeti vizsgálat szükségességének megállapítása) kell
fordulni a környezet védelméért felelős szervekhez a 2/2005. (I. 11) Korm. rendelet alapján.

Az eljárásban a véleményező szervek előírhatnak különböző környezetvédelmi tárgyú alátámasztó munkarészeket,
technológiai leírást, zajvédelmi vizsgálatokat, stb. stb.

b) zöldfelületrendezés

A bővítés jelenleg már burkolt feleületen történik. Az engedélyezési tervhez környezetrendezési terv is készül,
amely magában foglalja a parkosítást is, mivel várhatóan a közművek elhelyezése, áthelyezése miatt a
burkolatokat fel kell törni és a bővítés helyén a közműveket ki kell váltani.

c) környezetvédelem, zajvédelem

A jelenlegi ismeretek alapján a bővítésben festőkabin, szemcseszóró, mosókabin kerülnének telepítésre, melyek
eddigi információink szerint beltéri, zárt technológiai berendezések, légszennyező hatásuk nem jelentős.
A szemcseszóró környezetre gyakorolt zajterhelése (épületen belül) 75-80 dB(A), a porterhelés hatása mérések
szerint 3 mg/m3 alatt van.

A festőkabin szűrőkkel felszerelt, légszennyezése csekély, csakúgy, mint a zajterhelése.
A zajterhelés mértéke összességében nem haladja meg az övezetre előírt zaj határértékeket.
A fejlesztéssel érintett terület tekintetében környezeti hatás módosulás nem várható, mert a településrendezési
tervben rögzített funkciók, területfelhasználás nem módosul.

d) infrastruktúra-igények, közművek felszíni és a felszín alatti építményei

Jelen fejlesztés nem teszi szükségessé a humán infrastruktúra fejlesztését.

A telek közművesített, villany, víz, szennyvízcsatorna, gáz, elektronikus hírközlési közmű bekötésekkel
rendelkezik. A fejlesztés kapcsán a felületkezelő kabinok földgáz és elektromos áramigénye miatt teljesítmény
bővítésre nem lesz szükség.

A beruházó az elmúlt években folyamatos fejlesztéseket végzett az energiafelhasználás optimalizálására.
A gyártási tevékenységhez felhasznált villamos energia 25%-a saját napelemes termelésből kerül előállításra.
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ANDRITZ Kft gyártócsarnokon elhelyezett 840 kWp teljesítményű napelemes rendszer

kék: víz, sárga: gáz, barna: szennyvíz, piros: villany, zöld: elektronikus hírközlés (telefon) vezetékei
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utcai részen kinagyítva

A telepen belüli közműveket a megvalósíthatósági koncepcióterv vizsgálta.

FÓV[ZVET(

SZENNYVIZVEZETC— — —

cSAPAzÉKvIZVEZETÉK — —

11)zIvz VEZETK — — —

GÁZVEZETÉK

ELEKTROMOS VEZETÉK - — — — - —

OSGÉN VEZErÉK —-

SZN-OOXI VEZETÉK

ARGONVEZETÉK
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A hatályos szabályozás a tervezett fejlesztés esetében csak a beépítési magasság vonatkozásában nem
megfelelő. Tekintettel arra, hogy a telken meglévő építmények többségének beépítési magassága meghaladja a
megengedett 7,5 m magasságot, továbbá a tervezett bővítmény technológiai okból szükséges beépítési
magassága is bőven meghaladja ezt (10,3-1 2,8m), a szabályozás módosítása indokolt, a beruházás megvalósítása
érdekében szükséges.

A telekkel, illetve a telket magában foglaló tömbbel határos ipari területeken beépítési magasság szempontjából
rugalmas a szabályozás, mivel azt a technológiai szükségesség függvényében állapítja meg. Az egységes
szabályozás érdekében indokolt ezen a területen is ezt alkalmazni. Ehhez csak az övezeti jel módosítása
szükséges.

A javasolt övezeti jel: Gipe-8158, melynek tartalma

Övezeti jel Érték
Gipe egyéb ipari terület építési övezet
8 3000 m2-es kialakítható terület
I szabadon álló beépítési mód
5 50%-os maximális beépíthetőség
8 az övezeti előirásoknál meghatározott

(az utolsó számjel azt jelzi, hogy a beépítési magasság a technológiai szükségesség alapján állapítandó meg és
alkalmazható)

4. Szabályozási koncepció

ivóvíz VEZETÉI(

SZNNVViZVE2ETC— — —

csApAÉKvizvEzErc— —

JóZiviZ VE2ETK — — —

GÁZVE2TK

E1.ExTRoMovEzETÉg- - — - - —

O)aGNVEZETK

SZN.DlQXlD vEZErÉK —_____________

ARGQNVEZETÉK
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1. A várható közfejlesztések köre

A tervezett fejlesztés közfejlesztést (útépítési beruházást, közcélú közműfejlesztés) nem igényel.
A fejlesztéssel járó valamennyi költség az ANDRITZ Kft-t terheli.

2. Településrendezési szerződés, nyilatkozat a telepítési tanulmányterv készítéséről, a beruházás és a
településtervezés költségeinek vállalásáról

Településrendezési szerződés

A településrendezési szerződéseket a magyar építészetről szóló 2023. évi C törvény Méptv) és a 419/2021 (Vll.1 5.)
Kormányrendelet (Vhr) a következőképpen szabályozza:

Méptv 92. $ [A településrendezési szerződés]

(1) A települési önkormányzat egyes településfejlesztési vagy településrendezési célok megvalósítására
településrendezési szerzó’dést köthet az érintett telek tulajdonosával vagy a telken beruházni
szándékozóval (a továbbiakban együtt: a cél megvalósítója), az e törvényben és a törvény
végrehajtására kiadott kormányrendeletben foglaltak alapján. A településrendezési szerződés
közigazgatási szerződésnek minősül.

f..
..k77

III. Várható költségek és településrendezési szerződésben rögzítendő kérdések

í/’I,LJp

r-LL f4Ií

18



(2) A településrendezési szerződés megkötése eló’tt a települési önkormányzat képviseló’-testülete dönt a
cél megvalósítója által benyújtott telepítési tanulmányterv elfogadhatóságáról, annak hiánytalan
benyújtásától számított 30 napon belül.

(3) A telepítési tanulmánytervet kizárólag településtervezési, illetve településrendezési szakértői
jogosultsággal rendelkezó’ személy jogosult elkészíteni, és a tanulmányterv tartalmazza azon
közfejlesztések körét és előzetes költségbecslését, amelyek kizárólag a tervezett beruházással
kapcsolatos szabályváltozás miatt válnak szükségessé.

(4) A településrendezési szerződés tárgya lehet különösen

a) a telepítési tanulmányterv alapján a településfejlesztési terv és a településrendezési terv
kidolgozásánakjinanszírozása,

b) Új beépítésre szánt terület kijelölése esetén a szükséges zöldterület, erdőterület vagy véderdő
megvalósítása, szükség szerinti tulajdonba adása, vagy

c) azon egyéb költségeknek vagy egyéb ráfordításoknak a cél megvalósítója általi átvállalása, amelyek
az önkormányzatot terhelnék, és amelyek a cél megvalósításának elófeltételei vagy következményei.

(5) A (4) bekezdés a) pontja szerinti szerződés esetén az önkormányzat a szerződésben arra vállal
kötelezettséget, hogy a településterv készítésének vagy módosításának egyeztetési eljárását a
megállapított határidőn belül lefolytatja. A szerződésben rendelkezni kell a településtervek
véleményezési eljárása során a véleményezők részéről felmerülő vélemények megválaszolásának
kötelezettségéről, a tervekben szükséges módosítások átvezetéséről, valamint a változtatás miatti
esetleges ismételt véleményeztetési kötelezettségről.

(6) A (4) bekezdés b) és c) pontja szerinti szerződésben vállalt kötelezettségek és a megvalósuló
településrendezési cél között településfejlesztési vagy településrendezési összefüggésnek kell lennie.
Igazolni szükséges, hogy a vállalt kötelezettség

a) és a módosítással elérni kívánt településrendezési cél vagy a beruházás által kiváltott hatások között
közvetlen okozati összefüggés állfenn,

b) a beruházás jellegéhez és mértékéhez képest nem aránytalanul nagymértékű,

c) az önkormányzatnál vagy a beruházás környezetében lévő ingatlanoknál valóban felmerülő
többletterhek kiegyenlítését szolgálja, és

d) a szükséges kiszolgáló intézmény és infrastruktúra-fejlesztések megvalósulását szolgálják (az
üzemeltetés költségei a cél megvalósítójára át nem háríthatók).

(7) A településrendezési szerződésben rögzíteni szükséges, hogy

a) a vállalt kötelezettségek megvalósításáról a cél megvalósítója maga gondoskodik, vagy a
megvalósítás pénzügyi fedezetét bocsátja az önkormányzat rendelkezésére, amellyel az önkormányzat
elszámolni köteles,

b) a vállalt kötelezettséget milyen határidőre teljesítik, és melyek a határidő elmulasztásának
jogkövetkezményei.

(8) A településrendezési szerződésben történt kötelezettségvállalás tényét — kivéve az önálló közlekedési
in#astruktúra-beruházások esetében kötött szerződést, amennyiben a kisajátítási vázrajz ingatlanügyi
hatóság általi záradékolása megtörtént vagy a végleges építési engedély rendelkezésre áll — a teljesítés
biztosítása érdekében a települési önkormányzatjegyzójénekfelhívására az ingatlan-nyilvántartásba be
kelljegyeztetni. Afelhíváshoz a szerződést mellékelni kell. A kötelezettség megszűnését követő 15 napon
belül az önkormányzatjegyzóje felhívja az ingatlanügyi hatóságot a tény törlése érdekében.

(9) A településrendezési szerződés megkötésének eljárásrendjével kapcsolatos szabályokat
kormányrendelet állapítja meg.”

41912021. (VII. 15.) Korm. rendelet (eljárási szabályok)
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17. telepítési tanulmányterv: egy adott építési beruházással kapcsolatos önkormányzati döntést
eló’segítő dokumentáció, amely bemutatja a tervezett építési beruházást és annak az épített és természeti
környezettel való viszonyát;

7.’ (2) A megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmát úgy kell meghatározni, hogy az a
tervezési feladathoz közvetlenül kapcsolódó vizsgálati tényezőt és szakterületi javaslatot tartalmazzon,
a tervezési feladatnak megfeleló’ tartalmi mélységben, biztosítva és igazolva a településfejlesztés és
településrendezés alapvető követelményeinek a teljesülését.

(5) A hét éven belül készült korábbi

a) megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat — ideértve a nem e rendelet szerinti tartalommal
elkészített megalapozó vizsgálatot és alátámasztó javaslatot is — a szerzői jogi szabályok betartása
mellett, és

b) a településterv módosításához, településtervezőijogosultsággal rendelkező tervező és szükség esetén
településtervezői szakági tervező által készített telepítési tanulmányterv

felhasználható a településterv készítésénél és módosításánál, azonban azokat a tervezési cél
megvalósulása érdekében — figyelemmel az érintett tervezési területre, tervezési feladatra és annak
települési összefüggéseire — aktualizálni kell.

19. ‚ (1) Telepítési tanulmánytervet kell készíteni

a)4° a településrendezési szerződés megalapozásához,

b)4’ az összevont telepítési eljárás telepítési hatásvizsgálati szakaszának részeként és

c)42 a Méptv. 195. ‘ (1) bekezdése szerinti közcélú nyomvonalas építményeknél.

(2) Építési beruházás esetén a településterv módosításának kezdeményezéséhez telepítési
tanulmánytervet kell készíteni.

(3) Településterv készítéséhez vagy módosításához telepítési tanulmánytervet felhasználni a
megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat kidolgozására vonatkozó követelmények
figyelembevételével lehet.

(4) A telepítési tanulmányterv és a beépítési terv tartalmát az előkészíteni tervezett településrendezési
szerződés típusa, a tervezési terület, a tervezési feladat és a tervezési cél alapján — a 7.
mellékletfigyelembevételével — az önkormányzati főépítész határozza meg olyan módon, hogy a 7.
melléklet szerinti tartalmi elemek összevonhatók, elhagyhatók vagy kiegészíthetők.

(5) A hét éven belül készült korábbi megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat felhasználható a
telepítési tanulmányterv és a beépítési terv készítésénél.

(6) Ha a telepítési tanulmányterv a településrendezési szerződés megalapozásához készül, a telepítési
tanulmányterv tartalmazhatja a Méptv. 92. (4) bekezdés c) pontja szerinti átvállalás ismertetését is.

(7,)45 A telepítési tan

ulmányterv a településrendezési szerződés mellékietét képezi.

(8)46 A Méptv. 195. (2) bekezdése szerinti eljárás lefolytatása során az államifőépítész

a) a településrendezési szerződés meglétét és annak tartalmát nem vizsgálja, és

b) a telepítési tanulmányterv tartalmára vonatkozóan követelményeket áliapíthat meg a 7.
mellékietfigyelembevételével.
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NYILATKOZAT A TELEPITÉSI TANULMÁNYTERV KÉSZÍTÉSÉRŐL,
A BERUHÁZÁS ÉS A TELEPÜLÉSTERVEZÉS KÖLTSÉGEINEK VÁLLALÁSÁRÓL

Az ANDRITZ KFT. tulajdonában lévő Tiszakécske Dózsa telep 69. számú, 3063/4 helyrajzi számú telephely és
környezetére vonatkozó településrendezési terv módosítása érdekében készült telepítési tanulmánytervben
foglaltakat megismertük, az abban foglaltakkal egyetértünk.

Hozzájárulunk ahhoz, hogy jelen telepítési tanulmányterv a Tiszakécske Város Képviselő-testületének a helyi
partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2017 (V.25.). önkormányzati rendeletében foglaltak szerint
megjelenjen, véleményezhetővé váljon a döntéselőkészítéshez kapcsolódóan.

Kijelentjük, hogy a telepítési tanulmányterv felhasználásával készülő rendezési tervmódosítás költségeit az
ANDRITZ Kft. teljes egészében vállalja.

Tudomásul vesszük, hogy az ANDRITZ Kft. tervezett fejlesztésével kapcsolatos valamennyi költség az ANDRITZ
Kft-t terheli.

Tiszakécske, 2025. 09. 25.

1’
Mezei Károly Kutas Tamás

Ugyvezető igazgató Gazdasági vezető
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TELEPÍTÉSI TANULMÁNYTERV

TISZAKÉCSKE

BEM UTCÁT ÉS KOLOZSÁRI UTCÁT ÖSSZEKÖTŐ TERVEZETT ÚT NYOMVONALÁNAK

MÓDOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN

TELEPüLÉSRENDEZÉSI TERVMÓDOSÍTÁS MEGALAPOZÁSÁHOZ
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A TELEPÍTÉSI TANULMÁNYTERVET KÉSZÍTETTE: Rédeiné Bondor Klára ev. településtervező

TN: Él, TT-03-0093

6000 Kecskemét, Mécses u. 40.

A MintáI Amina kezdeményezésére indított településrendezési tervmódosításhoz készített, a Tiszakécske Bem
utca-Kolozsvári utca-Thóköly utca és annak folytatása, valamint az 5282, 5283, 5280/1, 5306/2, 5284/1, 5284/2,
5293/3, 5294, 5304, 5306/l, 5307, 5308, 5309, 5310 hrsz-ú utakat érintő útszabályozás megváltoztatására irányuló
településrendezési szerződés megkótéséhez szükséges telepítési tanulmányterv a településtervek tartalmáról,
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló
419/2021. (VI. 15.) Korm. rendelet l9. és 7. sz. melléklete, valamint Tiszakécske Város Főépítésze feladat
meghatározása alapján készült.

Kecskemét, 2025. 10,02.

Rédeiné Bondor Klára

Települési Főépítész: Rédei Zsuzsa

2



TARTALOMJEGYZÉK

1. Általános ismertetés

1. Előzmények
2. Fejlesztési cél bemutatása (beruházás jellege, beruházó személye), telepítési tanulmányterv
tartalma
3. A fejlesztéssel érintett terület és környezetének, hatásterületének bemutatása

(közvetlenül érintett terület, közvetve érintett terület)
4. Területrendezési tervekkel való összhang
5. Településfejlesztési dokumentumokkal való összhang
6 Településrendezési tervmódosítás szükségessége

II. Részletes ismertetés

1. Településrendezés
a) településrendezési szempontú besorolás, szabályozási előírások
c) az egyes telkek beépítésére vonatkozó további előírások
d) az érintett terület tulajdonviszonyai

2. Közlekedés
a) hálózati szerep
b) keresztmetszetek, csomópontok helye
c) közlekedési módozatok (közösségi közlekedés, gyalogos- és kerékpáros közlekedés)
d) kicsatlakozó utak helye, csatlakozó területek feltárhatósága, telkek megközelítése

3. Szakági munkarészek
a) várható környezeti hatások és szükséges beavatkozásokra vonatkozó javaslat
b) zöldfelületrendezés
c) környezetvédelem, zajvédelem
d) infrastruktúra-igények, közművek felszíni és a felszín alatti építményei

4. Szabályozási koncepció, beépítési javaslat

Ill. Várható költségek és településrendezési szerződésben rögzítendő kérdések

1. A várható közfejlesztések köre
2. Nyilatkozat a telepítési tanulmányterv, a beruházás és a településtervezés
költségeinek vállalásáról

Felhasznált dokumentumok

-. Megvalósíthatósági tanulmányterv és műszaki leírás, készítette: Kristóf Építész Iroda Kft. 2025.
- Tiszakécske Város Integrált településfejlesztési stratégiája
- Tiszakécske Város hatályos településrendezési eszközei

Vonatkozó jogszabályok

- 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet - a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 19. (2)-(7) bekezdés, 7.
melléklet

- 253/1 997. (XII. 20.) Korm. rendelet - az Országos településrendezési és építési követelményekről 2021. július
15-én hatályos állapota
- Bács-Kiskun Vármegye Onkormányzata Közgyűlésének 2/2024. (11.26.) önkormányzati rendelete

Bács-Kiskun Vármegye Területrendezési Tervéről
- Tiszakécske Város Onkormányzata Képviselő-testületének 8/2016. (IV. 28.) önkormányzati rendelete

a helyi építési szabályokról
- Tiszakécske Város Onkormányzata Képviselő-testületének 25/20 17 (XIl.21. önkormányzati rendelete

a településkép védelméről
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I. Általános ismertetés

1 Előzmények

Az 5284/1, 5284/2 helyrajzi számú ingatlanok tulajdonosa 2024. év novemberében kezdeményezte a
szabályozás terv módosítását, mert telkeinek telek-csoport újra osztását a földügyi hatóság az állami
főépítész állásfoglalása alapján elutasította azzal az indokolással, hogy a telekosztással kialakuló 12
m2 területű közút gépjárművel nem közelíthető meg.

Az út változatlan területű délre eltolásával a probléma orvosolható lett volna, de a tervezet partnerségi
egyeztetése során az úttal érintett tulajdonosok sérelmezték ezt.

Fenti ábra szerint az útszabályozás módosításával az 5282 hrsz-ú Ingatlan útszabályozás után megmaradó
területe nőtt volna (sárgával alászínezett terület) az 5283 hrsz-ú telek útszabályozás után visszamaradó
területe 12 m2-rel csökkent volna. A lakossági fórumon az érintettek azt kérték, hogy az utat északabbra toljuk
úgy, hogy a meglévő telekhatártól északra és délre 6-6 méterre kerüljön az út. A kérés igazságosnak tűnik,
de az északi oldalon meglévő házak miatt ez nem volt teljesíthető, az épületeknek gyakorlatilag nem maradna
előkertjük. Végül az önkormányzat úgy döntött, hogy a módosítási eljárást megállítja, így a tervezet nem került
államigazgatási véleményezésre.

Az 5284/1, 5284/2 helyrajzi számú ingatlanok tulajdonosa 2025. év szeptemberében ismét kezdeményezte a
szabályozási terv módosítását azzal, hogy az 5283 hrsz-ú ingatlan tulajdonosával sikerült megegyeznie és
csatolja annak hozzájárulását, de az 5283 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa meggondolta magát, így ezt a
csekélyke módosítást tartalmazó eljárást nem lehet folytatni.

Meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy a tömb más módon legyen feltárva, ezért készült ez a
tanulmányterv.

2. Fejlesztési cél bemutatása (beruházás jellege, beruházó személye), telepítési tanulmányterv tartalma

Az 5284/1-4 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosai lakópark jellegű beépítést szeretnének, önálló magánútról
megközelíthető 6 db építési telken. A korábban elutasított telekalakítást az alábbi vázrajz mutatja:
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II

A Bem utca felőli 2 telek is a középső 10 m széles magánútról lenne megközelíthető, a leendő út telekhatárán
a kaput már meg is építették.

A szomszédos tömb már ilyen módon kialakult és beépült:
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Jelen telepítési tanulmányterv célja a településrendezési terv módosításának megalapozása.

A telepítési tanulmányterv készítését a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről,
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet
(továbbiakban R.) 19. (2) értelmében a településrendezési eszközök módosítási kérelméhez telepítési
tanulmányterv szükséges.

„19. (2) Építési beruházás esetén a településterv módosításának kezdeményezéséhez telepítési

tanulmánytervet kell készíteni.”

A R. (4) bekezdése értelmében a telepitési tanulmányterv és a beépítési terv tartalmát a települési főépítész
határozza meg a R. 7. melléklete figyelembevételével olyan módon, hogy a 7. melléklet szerinti tartalmi elemek
összevonhatók, elhagyhatók vagy kiegészíthetők. Ennek alapján a települési főépítész az alábbi tartalmi
követelményeket állapította meg:

A telepítési tanulmányterv tartalmi követelményei:

A telepítési tanulmánytelv a településten, készítésének vagy módosításának megalapozása érdekében, egy adott
vagy leendő fejlesztési akcióterület, vagy egyéb fejlesztéssel, módosítással érintett területének (a továbbiakban:
terület) tekintetében tartalmazza

a) a terület és környezetének, hatásterületének bemutatását,
b) a fejlesztési célt, változást szemléltető beépítési terv elhagyható, helyette az egyes telkek építési helyének
ábrázolása szükséges, épülettervet, látványteiveket, mivel családi lakóházak építése tervezett, nem szükséges
készíteni
c) a beépítéssel összefüggő infrastruktúra-igényeket, a szükséges és tervezett műszaki infrastruktúra-
fejlesztéseket,
d) a javasolt beépítés környezeti hatásait és követelményeit,
e) a településterv változásának, módosításának tartalmát, szabályozási koncepcióját.

3. A fejlesztéssel érintett terület és környezetének, hatásterületének bemutatása (közvetlenül érintett
terület, közvetve érintett terület)

A fejlesztéssel érintett területnél nagyobb terület vizsgálata szükséges és indokolt.

A megépült „kis lakópark” a kezdeményezéssel érintett terület felől.
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Aközvetlen hatásterületet a kék hatásterületet a lila kontúr

A Bem utca burkolt útja a vizsgálat alá vont terület

A területen lévő épületek
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4. Területrendezésitervekkelvaló összhang

Vármegyeiterületrendezésiterv (BKVMTrT) részlete

A vizsgálat alá vont terület a MaTrT-ben települési
térségbe, a vármegyei területrendezési tervben-
tévesen-részbentelepülési, részbenmezõgazdasági
térségbe sorolt, ugyanakkor a településrendezési
tervben 2016 óta (és már elõtte is) beépítésreszánt
területvegyesenlakó és üdülõ területhasználattal.

Jelen telepitési tanulmányterv a hatályos
településrendezésitervbõl kiindulva beépitésreszánt
területenbelüli változásokjavaslatárairányul.

Új beépítésreszántterületnemkeletkezik.

A fejlesztéssel érintett terület sem, a tágabb
hatásterületesemérintettazországosökológiai hálózatelemeivel,a nagyvízi mederövezetével,a vízjártaterületek
övezetével.A vármegyeiövezetekközül 12 övezettelérintett a település,de ezeknekjelen fejlesztésrenincs
hatása.

5. Településfejlesztésidokumentumokkalvaló összhang

A hatályos településfejlesztésikoncepciót (TFK) a Képviselõ-testület139/2015(Xll .17.) számú határozatával
hagyta jóvá. A TFK elsõdlegesprioritásként szerepeltetia népességmegtartóképességnövelését,melyhez
megfelelõ számú, méretû és a településszerkezetbenarányosanelhelyezkedõlakótelkekre van szükség.A
jelenlegi szabályozásikörnyezetbena rendezésiterv szerinti lakótelkek nem tudnak kialakulni, mert a terület

A vitatott út még nincs kialakítva, gyepkéntmûvelik

területrendezésiterv (MaTrT) részlete
I L./
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